
11- 1-99.9 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Na~!Onl!n!tes XYll. Gesetzgebungsperiode 

Nr. lf066IJ 

1989 -06- 2 9 

der Abgeordneten Leikam 
und Genossen 

A N FRA G E 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 
betreffend Maßnahmen und Ziele im Hinblick auf Waldschutz und Waldboden
schutz 

In der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 3295/J stellten die un
terfertigten Abgeordneten unter anderem die Frage an Ihren Amtsvorgänger, 
welche Maßnahmen aufgrund des Berichtes des Umweltbundesamtes "Boden
schutz-Probleme und Ziele" im Bereich des Forstwesens geplant seien. Die 
stichwortartige Beantwortung dieser Anfrage führt zwangsläufig zu weiteren 
offenen Fragen in diesem Zusammenhang. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für 
Land- und Forstwirtschaft nachstehende 

A n fra g e 

1. Wie wird die in der Anfragebeantwortung zur parlamentarischen Anfrage 
Nr. 3295/J angeführte Maßnahme "keine Förderung mit Bundesmitteln in 
Wäldern, wo bestandesgefährdende Wildschäden festgestellt werdenlI, voll
zogen? Gibt es dafür Richtlinien oder besteht die Absicht solche Richt
linien in den nächsten Monaten zu erarbeiten? 

2. Was verstehen Sie unter "bestandesgefährdenden Wildschäden" und wie wer
den diese festgestellt? 

4066/J XVII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

3. Können Sie dem erstunterfertigten Abgeordneten eine Kopie des vor 2 Jah
ren angekündigten Erlasses im Zusammenhang mit der Vermeidung von Wald
verwüstungen an das Parlament (Verfassungsbestimmung) übermitteln? 

4. Welche gesetzlichen Maßnahmen im Hinblick auf den Waldschutz bzw. Wald
bodenschutz sind in der Anfragebeantwortung zur parlamentarischen Anfra
ge Nr. 3295/J gemeint? 

5. Welches Vollzugsdefizit im Zusammenhang mit dem Waldbodenschutz und 
Waldschutz wird in der Anfragebeantwortung zur Anfrage Nr. 3295/J kon
kret angesprochen und wie wollen Sie dieses Vollzugsdefizit beheben? 
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